

2019年4月22日 星期一
己亥年三月十八责编:胡文君
版式:张增强

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市工业物资总公司定于2019年4月26日上午九点在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)对以下门面房进行公开招租:1、通湖路88号1-2,面积约150㎡,年租金参考价3万元,租期三年,租金一年一清,竞租保证金3万元;2、通湖路88号3-5,面积约100㎡,年租金参考价2.5万元,租期三年,租金一年一清,竞租保证金2.5万元;3、通湖路88号6,面积约40㎡,年租金参考价1万元,租期三年,租金一年一清,竞租保证金1万元;4、通湖路88号7,面积约40㎡,年租金参考价1万元,租期三年,租金一年一清,竞租保证金1万元;5、通湖路88号8-9,面积约80㎡,年租金参考价2万元,租期三年,租金一年一清,竞租保证金2万元。招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2019年4月25日下午五点前(节假日除外)到高邮市工业物资总公司二楼办公室办理报名手续。

标的展示时间:2019年4月17日至4月25日(节假日除外)
单位地址:高邮市通湖路126号(如家宾馆后院内)
咨询电话:18952554194(郭先生)
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市工业物资总公司
2019年4月22日

今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

重点项目工程扬尘管控实行“菜单式”治理成效明显

本报讯(记者 葛维祥)“不仅重点项目工程引人关注,而且重点工程作为扬尘的源头,做好管控工作同样引人关注。”市交通部门负责人深有感触地对记者说。据了解,近期,市交通及有关部门对连淮扬镇铁路高邮站工程、珠光污水处理厂工程、西北片区棚户区改造工程等一批重点项目工程和建筑工地的扬尘管控采取“菜单式”治理,实行达标销号。

为贯彻落实关于做好施工扬尘管控的工作要求,近日,市铁办召集在高邮境内施工的中铁北京局、中铁十七局、中铁武汉电气化公司、中建八局、南京路桥公司以及市交投公司相关负责人,召开施工扬尘治理交办会,针对存在的问题,提出“菜单式”整改措施。各施工单位要按照要求设立防尘工作责任牌;中铁北京

局、中建八局各添置雾炮机一台以及相关除尘设施,对裸露的施工路段及堆放物,要按照各自的施工范围进行覆盖,对施工便道及时清扫洒水,确保无施工扬尘,在工地周边设置围挡,及时整理清扫施工场所,确保整洁、干净;南通路桥公司要做好八桥互通、高邮互通作业面的扬尘管控,按要求做好覆盖和设置围挡;市铁办对项目工程扬尘治理不仅开出“菜单”,而且明确整改“时间表”,并成立专门现场督查组,明确专人每天督查、汇总、上报工作动态信息。据悉,部署当日,中铁八局、中铁北京局、武汉电气化公司、交投集团等施工单位即赴高邮站现场明确了各施工单位的界点,做好施工现场围挡、土方、建筑垃圾的覆盖,同时做好文明施工。

按照建筑工地“网格化”管理要求,市市政工程质量监督站近日对城市规划区范围内的珠光污水处理厂、西北片区棚户区改造工程、屏淮路等市政项目按照扬尘管控“菜单”要求,逐一检查,达标销号。经检查,上述工地已全部按照要求设置了自动化冲洗装置、车载式喷雾降尘器、环绕式喷淋降尘装置、环境监测仪,场区出入口、主要道路、办公区采取了硬化处理,工地沿街部位设置了硬质围挡,围挡上设置了公益广告,场区集中堆放的裸土基本覆盖到位;个别工地处于土方作业施工的部位,已要求施工单位在每天施工结束后对场区道路等裸土部位采取覆盖措施。扬尘治理没有“休止符”,市政工程质量监督站将继续实施施工扬尘动态巡查,确保不发生一起施工扬尘污染事件。

本周雷雨阵雨唱“主角”

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)今年4月的天如娃娃的脸,说变就变,让人措手不及。本周天气如何?昨日,记者从市气象部门获悉,本周多对流天气,雷雨或阵雨将是天气“主角”,气温变化不大。本周最高气温27℃左右,最低气温12℃左右。

上周邮城的天气时冷时热,市民开启了乱穿衣模式。根据最新气象资料显示,尽管本周雷雨、阵雨天气不断,但升温仍是未来天气的主要趋势。具体天气为:22日,阴有阵雨或雷雨,最高气温26℃左右,最低气温17℃左右;23日,阵雨转阴,最高气温26℃左右,最低气温17℃左右;24日,阴转多云,最高气温26℃左右,最低气温15℃左右;25日,多云,最高气温27℃左右,最低气温13℃左右;26日,多云到阴,最高气温26℃左右,最低气温12℃左右;27日,阴到多云,最高气温25℃左右,最低气温15℃左右;28日,多云到阴有时有阵雨或雷雨,最高气温27℃左右,最低气温17℃左右。

气象专家提醒,谷雨季节已到,天气转暖是大趋势,广大市民朋友要根据天气变化适时添减衣服,热了脱、冷了穿,不宜再“春捂”。

市作协举办作家进校园活动

本报讯(通讯员 传新 记者 晓晖)日前,市作协以世界读书日活动为契机,组织作家走进龙虬镇初中,以加强作协与基层文学爱好者的交流互动。

活动中,市作协为师生赠送文学书籍和刊物,并鼓励同学们多读书,读好书。当日,市作协还举行散文写作专题讲座,就散文创作选题、手法以及文学与作文的关系与师生们进行了交流。

据了解,下一步市作协还将联合更多部门单位举办读书征文活动,以文学志愿服务推动作协回报服务社会。

(上接1版)着力提高核心竞争力;坚持把“走出去”作为发力点,着力提高市场开拓力;坚持把做活资本作为突破点,着力提高市场收益能力;坚持把队伍建设作为关键点,努力提高持续发展力。江苏瑞沃在云南、贵州及安徽省承接多个市政基础设施工程项目,造价达30多亿元。江苏弘盛在深圳承建的鹏广商务广场,总高达199.9米。江苏兴厦承建的张家港茗悦华庭一期项目,总建筑面积达20万平方米,合同造价2.5亿元。江苏建宇、江苏上方、江苏润扬、江苏华泰路桥等均在省外承揽了造价超5亿元的建设项目。

在发展建筑业过程中,市住建局积极帮助指导我市建筑业企业创优夺牌、开拓市场、转型升级。市金融、财税部门根据企业实际需求搭建“一对一”银企沟通桥梁,向上争取更大信贷支持,切实帮助企业解决融资难题,并因地制宜出台激励政策,开辟绿色通道,鼓励建筑企业回邮纳税,为全市税源经济多作贡献。

近日,市交通路政部门会同高邮镇及时对邮卸线龙奔段和八车线高铁制梁场临河无防护设施段,增设了钢网“防护栏”,以积极抓好落实我市“平安交通”创建三年行动计划。图为施工现场。

王杰 维祥
摄影报道

男子车被偷反偷别人车 警方破获连环偷盗案

本报讯(通讯员 黄戴婷)日前,市民王某下班后发现自己停在路边的电动自行车不见了,他没有选择报警处理,而是想到偷别人的电动车“代步”,一次偷不成还偷第二次,没想到被民警抓个正着。

4月12日晚21时,王某下班回家,发现停在路边的电动车不见了,意识到电动车被偷,王某又气愤又着急。13日凌晨,王某在高沙园小区附近发现一辆没有

上锁的电动车,想到自己的车被偷,王某便想把车骑回去“代步”。因没有车钥匙,王某便将电动车停放在小区门口。当日上午10时,这辆电动车被市公安局巡特警大队便衣侦控民警找到,并发还给了受害人,而此时王某并不知晓。当日下午13时,来寻车的王某发现车不见了,以为又被他人偷走了,心里忿忿不平,当日晚22时,心有不甘的王某在服装城附近某网吧

门口又盗窃了一辆没有上锁的电动车。

王某将第二次偷盗的车辆兴冲冲地骑到小区门口时,被伏击守候的巡特警大队便衣民警抓获。民警了解得知,王某是因为自己的电动车被盗,反偷他人的电动自行车。民警随即调取了12日被盗车辆周边的监控,锁定了嫌疑人。

15日下午4时,民警在高速二大队附近一居民家中将“元凶”李某(男,40岁,四川人),蒋某(男,22岁,四川人)成功抓获。目前,连环偷盗案正在进一步审理之中。

【“最美人社人”微故事·四】

秦玉兰:居民身边的贴心人

耐心向来访群众解释社保政策、细心帮助居民办理相关业务……在高邮镇月塘社区便民服务中心社会保险办理窗口,经常会看到一位忙碌的身影。她叫秦玉兰,是高邮镇月塘社区劳动保障协管员。

秦玉兰说,社保工作是个既简单又复杂的工作。说它简单,是因为政策制度明明白白;说它复杂,是因为社会保险办理过程中会遇到各种各样的问题。长期以来,秦玉兰就一直驻守在社会保险的办理柜台前。社会保险的特殊性,让不少来社区办理业务的居民处在“需要反复讲解”的状态。“办银行卡是写我的名字吗?”“我一次存多少钱?”……很多居民到柜台前办理业务,都要填写表格,尽管表格对一些事项已经标注得很清楚,但因为涉及到自己的切身利益,大家在填写表格时都会格外的谨慎,就怕填写错了。面对居民各种各样的提问,秦玉兰往往是一边帮着居民整理材料,一边回答居民的问题。对于如何让居民记住业务办理要点的诀窍,秦玉兰有着自己的“笨”方法,居民一遍听不明白,就讲两遍,两遍不行就讲三遍,三遍还不行就再讲,直至他们听懂弄通为止。她说:“现在不都说重要的话说三遍吗?一些群众不懂的问题我是经常讲反复讲,真正让办事群众高兴而来、满意而归。”正是饱含着对事业满腔赤诚和工作的那股认真劲,秦玉兰用无怨无悔的坚守和付出,将简单又复杂的工作做好做到位。

秦玉兰的工作不仅仅是在柜台前面对前来办理业务的居民,对于已经办理保险、需要续缴保费的居民来说,秦玉兰还要通过多个途径提醒他们及时续保。最棘手的是一些



居民没有续缴保费,电话也打不通,成了“失联”状态。遇到这种情况,她都是查找地址,下班后登门提醒。为了便于工作,秦玉兰还制作了工作表格,将联系不上的居民基本情况记录其中。经过多次查找,能够联系到并且办理续缴保费的居民,表格里将标记成绿色,始终找不到的,标记成红色。居民都特别感谢秦玉兰的提醒。

工作时间久了,秦玉兰觉得应该自己做一个提示卡片,让居民在准备材料时更方便。“我在小卡片上写明了关于领卡、续费的重要提示,还有关于养老保险领取和医疗保险报销的办法、数据等,为的就是让居民看着方便。”秦玉兰曾开

玩笑说,自己的提示卡片是社区里最大的,因为重要的信息多,不能遗漏。随着社会保险政策的变更,秦玉兰对于自己制作的提示卡片也多次修改。究竟改了多少次,她自己也不清楚。但只要政策有了变动,她就第一时间进行完善。

社区劳动保障工作站除了承担着社会保障职能外,还承担着就业服务等重要职能,是落实就业、创业政策的前沿,也是构建和谐社会的的前沿。一直以来,对于社区想创业的人员,秦玉兰替他们想办法谋思路;对有就业需求的求职者,秦玉兰耐心倾听他们的心声,详细记载每个求职者的技能专长,帮助推荐就业。社区一位下岗职工开了一家小超市,由于种种原因迟迟没有拿到营业执照,想扩大规模又没有资金。秦玉兰得知情况后,和他签订了《一人一卡一案帮扶协议》,到处奔波为其找相关单位和部门,终于在2017年底帮助他拿到了营业执照,同时又鼓励他参加创业培训班。五年来,她为社区下岗失业人员挖掘了10多种行业1200多个工作岗位,为35人落实了创业贷款近300万元,推荐下岗失业人员参加免费技能培训,热心为社区居民提供人社政策方面的咨询和解答,赢得了社区居民的交口称赞,大家亲切称她为“居民身边的贴心人”。

多年的工作经历使秦玉兰深深体会到,劳动保障工作情系民生,与广大人民群众的利益息息相关,十分重要。在谈到以后的工作时,秦玉兰表示,更好地担负起自己的职责,牢记自己的使命,把工作做得更好更完善,为社区居民提供更多更优质的服务。

文 | 周雷森 编辑 | 方青桥